
Notulen overleg Wijkplatform d.d. 17-4-2023 
 

Aanwezig ; 7 personen 

Afgemeld : 3 personen 
 

De voorzitter opent deze bijeenkomst en verwelkomt iedere aanwezige, Sjohn 
Smeets raadslid van de gemeente Sittard-Geleen, inwoner van ons dorp is voor het 
eerst aanwezig op dit maandelijkse overleg. 
De voorzitter spreekt de teleurstelling uit (een nieuw dieptepunt) dat er slechts 7 
wijkbewoners aanwezig zijn, allen zijn er van overtuigd dat dit te maken heeft met 
onze partners die niet af nauwelijks te activeren zijn, er is nauwelijks of geen 
terugkoppeling, punten die steeds maar weer terug komen op de agenda waar nog 
steeds niets mee gebeurt is, wij hopen dan ook dat bij het volgend overleg waar de 
partners ook voor zullen worden uitgenodigd dat bij dit overleg wel resultaat kan 
worden vermeld. 
 

Aktiepunten / aandachtspunten 
 

1. Afwerking terrein Jan Steenstraat. 
 

Er is een overleg geweest met enkele medewerkers van de gemeente . Er zijn door 
de gemeente inmiddels offertes aangevraagd voor de afwerking van het terrein. 
De straatkolken die in de goten liggen zijn lager dan de weg.  
Dit probleem is inmiddels aangepakt en opgelost. 
 
2. Stand van zaken vierkant achter de huizen . 
Het terrein wordt door de gemeente opgeschoond wat betreft de illegale stortingen. 
Hetbetreft voornamelijk J.Steenstr. – In de Camp – Frans Halsstr en van Ostadestr. 
Er isinmiddels vanuit het platform een mail gestuurd naar de betreffende boa. Hierop 
is echter geen antwoord gekomen. Volgens de wijkcoördinator gaat de huidige boa 
andere taken doen binnen de gemeente. Het is nog niet bekend wie de nieuwe boa 
voor ons stadsdeel gaat worden. 
Hierop is nog steeds geen terugkoppeling geweest. 
 

3. Overlast verkeer P.Potterstraat als school uit is. 
Er is opnieuw een mail gestuurd naar het kind centrum om een afspraak te maken.  
Er is inmiddels een afspraak gemaakt voor woensdag 10 mei, de secretaris zal 
proberen hier een BOA en de wij coördinator bij uit te nodigen. 
 

4. Renovatie Kerkplein. 
 

Er komt helaas vertraging in de renovatie volgens de wijkcoördinator. Er zijn 
problemen met de aannemer en het leveren van materialen. Ook zal bekeken 
worden of de renovatie nu in aparte fasen uitgevoerd gaat worden. 
Hier is verder geen voortgang in te melden, de voorzitter neemt aan dat de 
afspraak gemaakt met wethouder Geilen voor de opening op 21 mei tijdens de 
wijkontmoetingsdag dat deze niet doorgaat. 
 

 



5. Recycleparkje in Broeksittard. 
Na de renovatie van het kerkplein zal de glascontainer niet meer teruggeplaatst 
worden. Er komt binnen Broeksittard geen recycleparkje. 
Ook hier over is geen verdere ontwikkeling te melden. 
 

6. Naamswijziging Kerkplein incl. plaquette burg. Corbeij. 

Er heeft een gesprek plaatsgevonden met de stadsdeelmanager. E.e.a. wordt 

vervolgd door een gesprek met de stadsarchivaris. 

In verband met vakantie van de archivaris heeft dit nog niet plaatsgevonden. 

 

Overige zaken m.b.t. verkeersveiligheid / c.q. reparatie straatmeubilair : 

- Onderaan de Rembrandtststaat/Vermeerstraat blijft bij hevige regenval het water 

staan. Gevraagd wordt om hiervan t.z.t. een foto van te maken zodat het wijkplatform 

dit verder kan doorgeven aan de gemeente. 

- Ook in de P.Potterstraat is de afwatering niet in orde. De wijkcoördinator en de 

wethouder zullen dit oppakken. 

 

- Verkeersoverlast Weidom. De wijkcoördinator geeft aan dat dit meegenomen wordt 

in het groot onderhoud wegen 2024 voor Broeksittard. 

Deze overlast heeft te maken met de rijsnelheid. 

 

- Middenterrein Rembrandtstraat: 

Het kunstgras zal verwijderd worden. De bewoners hebben hier inmiddels een brief 

over gehad van de gemeente. Er komt voorlopig gewoon gras voor in de plaats. Ook 

de oude speelvoorzieningen worden verwijderd. 

Hier heeft verder nog geen actie plaatsgevonden. 

 

- Info boekje Broeksittard. Dit boekje dient geactualiseerd te worden. Een van de 

leden zal hierbij ondersteuning aanbieden. 

Na de wijkontmoetingsdag zullen we hiervoor aan de tafel gaan zitten. 

 

Rondvraag en overige ; 

• Er wordt gevraagd hoe de rondgang was met de stadsdeel manager. Ook 

heeft zij gehoord dat de glasvezel kabel in mei verder gelegd zal worden in de 

oude kern van Broeksittard. 

Deze heeft helaas nog niet plaatsgevonden. Wat betreft de kabel heeft er een 

terugkoppeling plaatsgevonden dat op iedere vrijdag alle sleuven dicht worden 

gemaakt. 



• Sjohn spreekt een compliment uit over het verzorgen van de oorlogsgraven op 

ons kerkhof, ook is hij bezig met een scholen project waar verenigingen zich 

kunnen presenteren op een school. 

 

• Een bewoonster van de schilderwijk spreekt haar zorgen uit over het 

onderhoud van de tuinen van de bewoners, deze doen nagenoeg geen 

onderhoud in hun tuin waardoor het onkruid zaad regelmatig overwaait in 

andere tuinen. 

 

Het volgend overleg dat plaatsvindt op maandag 8 mei aanvang 19.30 uur, 

hiervoor zullen onze partners  uitgenodigd worden. 

 

 

Nieuwe data overleg wijkplatform 2023 : 

 8-5-2023 / 12-6-2023 / 10-7-2023 / 11-9-2023 / 9-10-2023 / 13-11-2023 / 11-12-2023 


